

青岛世园会首次引入海洋植物

将于4月25日开园,头一回在海滨城市举办



俯瞰世园会园区。 本报记者 杨广帅 摄

为期6个月的青岛世界园艺博览会将于2014年4月25日至10月25日开园。记者近日赴举办地青岛市李沧区百果山森林公园采访了解到,目前园区建设工作已基本完成,重要场馆正在进行精装修,备战工作已转向运营服务。

本报记者 乔显佳

主题馆取青岛市花月季造型

世园会位于李沧区百果山森林公园,规划面积241公顷,相当于两个迪斯尼乐园,东、北、西三面均被秀丽的山峦包围。

世园会基本空间结构为“两轴十二园”,内建七组重要建筑,总建筑面积约10.6万平方米。

世园会在海滨城市举办尚属首次,青岛方面还首次引入海洋植物,如20种世界特色大型藻类,有的巨藻高达8米。园区浓缩了中华“上下五千年”园林园艺精华,汇聚了“东西南北中”天下奇花异草;来自五大洲37个国家和11个国际组织的参

展者,将展示世界各地缤纷多姿的异域风情,传递全新的生态理念。

主题馆取青岛市花月季造型,由4个既抽象又传神的“花瓣”构成一组宏大建筑。园艺文化中心取“太阳月亮相拥”创意,造型别致。

3月31日之前购票能省20元

世园执委会市场开发部项目主管田早介绍,世园会门票定为基准票价120元。若游客在2014年3月31日之前购票,可享受100元/张的优惠价。对可能出现的部分客流高峰日采取限定参观日期、上浮价格、限量销售等调控措施,这对提前掌握客流信息,在出现客流

高峰前及时分流非常重要。门票开售以来,累计售票13万多张。

目前世园执委会正在挑选合作旅行社,鼓励后者开发包含世园会在内的专项旅游产品,与青岛以及全省知名景区连线,从而实现与滨海以及全省旅游景区的相互带

动。

“世园会作为展示世界园艺最新成果的平台,首先是公益的,目的不是‘吸金’,但举办一定会对旅游产生很大的拉动效果。”田早说,根据青岛方面总的思路,世园会宣传工作将对青岛、对全省的宣传一体进行。

世园会将缩小青岛南北差距

随着世园会“花落”李沧区百果山,这片原本沉默的土地,在最近两年内发生了翻天覆地的变化。

从奥帆赛选择市南区浮山湾,全运会赛事多在崂山区

国信体育场,到世园会“花落”李沧区百果山,青岛承接的三大盛会举办地逐渐向北,暗合青岛市“缩小南北差距”“全城统筹发展”的决心。随着世园会建设,李沧区乃至青岛市的

发展框架大大拉开。

此外,2014青岛世园会计划招募园区运行志愿者约7000人次,这将为城市今后管理服务水准的提升提供强大的人才储备。

想规范小饭桌 但无执法依据

本报济南1月18日讯(见习记者 李师胜) 18日,济南市食药监局相关负责人表示,对规范小餐饮、小饭桌等“五小”场所,我省无地方性法规,对其监管并无法律依据。

自食品安全法出台五年以来,我省没有出台相关的地方性法规,这造成了监管难题。“简单说来,就是没有执法依据。2012年,食药局规范整治小饭桌,2013年整治了小餐饮,一年一个定点,下了很大工夫,但这些并无法律依据。”济南市食药监局党委书记靳磊说。

但食药监局实行登记管理,很多相关部门有不同看法。“有部门认为登记是一种行政许可行为,对行政部门、行政机关来说,法有授权尚可为,对公民来说,法无禁止即可为,可是老百姓又有很强烈的呼声。”靳磊说,食药监局登记管理无依据也无法发放许可证,立法部门在2012年做了很多调查,但最终还是没有出台相关地方性法规,“老百姓不愿意,我们干得很吃力”。

自食药监局对小餐饮进行整治以来,现在济南小餐饮有证、无证的各一半,各有一万家,“对达到基本条件的我们予以备案,未达标的予以取缔。”靳磊说,对无证小餐饮的处罚也很困难,食药局处罚只能是针对自然人。

我省正式取消机构代码年审

本报济南1月18日讯(记者 林媛媛) 日前,记者从山东省质监局了解到,为进一步简政放权、优化营商环境,省质监局决定,自2014年1月1日起,取消组织机构代码年度验证。各组织机构取得代码证书后,只要在有效期内无信息变更,将不必再往返办理组织机构代码年度验证。

据介绍,取消组织机构代码年度验证后,代码管理机构将通过“组织机构代码信用信息平台”加强对组织机构代码信息的监管。变更信息或换发证书的各类组织机构,应及时到各级组织机构代码工作机构进行变更或换证。

取消代码证年度验证,在很大程度上方便了组织机构,降低了运行成本,是质监部门转变政府职能、简政放权的具体措施,是落实省委省政府提出的“创造国内领先的营商环境”要求的又一新规。此举将为全省各类组织机构提供极大便利,进一步改善和优化全省营商环境。

延伸阅读

世园会激发市民参与热情

除了吸引海内外“看客”,这次盛会能否激发当地居民参与性,还关系到办会的社会效益和长远效益。

据世园会执委会文化活动策划处长朱梅介绍,为此他们策划组织了“最美阳台”评选活动,活动开展以来,已收到几万张市民自拍的自家阳台美图,通过网络关注此次活动的居民多达十几万人次;“带着世园去旅游”活动则邀请“十一”期间出境或者国内旅游的500名岛城市民,带着世园会吉祥物和宣传小横幅,与旅游目的地的居民和游客合影并传回,活动大大激发了市民的城市荣誉感;“绿色迷你展园”则借鉴境外经验,辟出特色民众参与展区,邀请市民用废旧材料等,在每人3.3平方米的场地内进行园艺创作。

本报记者 乔显佳



场馆正在进行精装修。 本报记者 张晓鹏 摄

耳聋、耳鸣患者免费领取

国药准字耳病产品 1000万盒效果大验证 国药甲类OTC产品

耳聾通耳丸,是由香港传统中医与现代医疗科技精英——丁一中教授参阅了无数古方及现代科技后,在千余古方益气聪耳汤的基础上研制出的治耳秘方,目的是为了治愈饱受十年耳聾之苦的老父亲。谁知到老父亲服用不到三个月,居然摘掉了助听器,耳聪目明,步态轻盈,脸色也红润了不少,随后这个传奇故事一直在香港医疗界流传。

耳聾通耳丸由丁“清耳毒,开耳窍,修复耳神经”的三联疗法,让耳聾患者彻底告别耳聾、耳鸣,每日只服1次,药效24小时持续作用于耳蜗和听神经,其独有的“耳神经修复素”迅速激活,修复坏死的听神经,超微小分子结构是普通药物吸收率的40多倍,让数百万耳聾患者永久告别耳聾的困扰。无论是耳聾、耳鸣、耳蜗闷胀耳沉,听

不清、眩晕、行动迟缓、中耳炎、鼓膜、还是多年的耳聾、耳鸣等原因的耳聾患者,服用一周后,耳鸣耳聾停止,听觉逐渐清晰,让人惊喜不已!最难能可贵的是,只要患者的肾气充足,听力恢复后竟能长期稳定,不易复发!

因此,鉴于丁一中教授对耳聾、耳鸣治疗的卓越贡献,国家商标局特别授权小药丸使用“标志”,并由国家药监局批准为耳聾、耳鸣OTC专用药。

目前耳聾通耳丸“耳聾、耳鸣修复工程”活动已全面启动,特拿出1000万盒向全国万名患者优惠发放,患者只需承担最低的成本费。

详情咨询全国免费电话:4000-911-709,打进电话前100名另有好礼相赠,为让更多患者得到优惠,每名患者最多优惠2个疗程。

眩晕是大病先兆 随时会发生脑中风 应及早重视

小药丸轻松告别眩晕 脑缺血

国药和血小药丸是国家药监局日前批准的针对眩晕深源根源,治疗各种眩晕的绿色生物制剂。

修复受损脑神经 杜绝重大疾病发生
第一步:打通脑血管:小药丸中的TPE蛋白溶解酶,能快速直达脑动脉,迅速溶解脑动脉粥样硬化斑块,清除沉积在血管壁的血栓,使脑动脉粥样硬化斑块,全面溶解充分供血供氧。

第二步:加大血氧供给:TPE蛋白溶解酶快速分解成分子量极低的TSE清栓因子,深层穿透血液溶解,靶向调节脑动脉血管收缩功能,解除血管痉挛,使血液携带大量的氧气顺利传输给大脑及前庭器官。

第三步:修复受损神经:TPE蛋白溶解酶和TSE清栓因子同步作用,内外调节,对内修复前庭神经细胞病变,使细胞进行有节奏的有氧呼吸,对外杜绝大脑缺血缺氧,彻底开

窍,真正治疗眩晕。

经多家三甲医院多年临床验证,和血小药丸适用于所有眩晕患者,患者可放心购买使用,初次服用,眩晕头痛,走路不稳,恶心呕吐,胸膈心慌迅速缓解,一段时间后,四肢乏力,失眠头痛,气短等症消失;心管不齐,肢体麻木,眩晕恶心,手脚冰凉消失,记事清楚,手脚灵活;3星期:推动脑血液循环,血氧充足,头晕耳聾等症快速消失,不反复,血压,血脂正常了,多年的脑梗血不足,手脚麻木全好了。

和血小药丸适用于多种疾病引起的眩晕患者,如:美尼尔氏综合症、心脑血管疾病、贫血、高血压、前庭神经炎、更年期综合症、内听神经阻塞、颈椎病、脑膜后压迫、化学药品中毒、脑动脉供血不足、劳累过度等。

喜迎春节,特大优惠:买12瓶,20瓶10,请抓紧时间购买,全国免费电话:400-999-888